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Zlomky: Co k €emu patFi?

Nakresli na celou Biu stranky tabulku s&egmi sloupci. Do prvnih#adku kazdého
sloupce zapi$ dvoperace se zlomky, které maji k sotejblize.

Zapis slova a slovni spojeni do tabulkyiegrhoziho fikladu. Kazdé slovo zapi$ do
sloupce, ke kterému nejvice pat

“stejné dily“, ,nasobeni jedtkou”, ,pomoci nejmensicbisel”, ,prevracena
hodnota“, ,nejmensi spalay nasobek®, ,0boji nasobime stejnyislem*, ,krome
nuly”, ,¢itatel s¢itatelem, jmenovatel s jmenovatelem®, jad stejna hodnota*“, ,z",
,{0, CO mame, jenom nasekame®, ,nebo".

Najdi Spatna pismenkova pravidla.
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Vyjdou oba podily steg? Owt odhad vypoétem.
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Odhadni, ktery z podil
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rozdil obou podil.



